

春季平安法治宣传架起群众暖心桥

3月27日，略阳县横现河街道组织司法所、派出所、法庭、卫生院、市场监管所等13个站所单位，开展了法治暨平安建设、禁种铲毒、反网络诈骗等集中宣传活动。

该宣传活动由街道综治中心牵头，工作人员通过悬挂横幅采取，展板、发放宣传资料、现场解答法律咨询等方式，针对当前最常见的防范电信网络诈骗、劳动合同、农民工维权、老年人赡养、婚姻家庭等群众关心的热点问题，进行宣传和法律咨询，耐心解答群众提出的法律诉求与法律问题。

横现河派出所民警向现场群众生动形象地讲解了毒品种类、特征、危害，号召群众珍爱生命，远离毒品。对群众讲解安装反诈APP的使用方法，不要刷单和乱点链接等反电信网络诈骗防范措施。

活动现场，工作人员向群众大力宣传《中华人民共和国民法典》、《消防安全知识》、《森林防火条例》、《防电信诈骗小知识》、《禁种铲毒宣传手册》等与群众生产生活息息相关的法律知识。此次活动共发放宣传资料1200余份、现场发放消防手提袋等小礼品300余份，解答群众法律咨询23人次，提高了群众参与的积极性。

在场的几位群众说，“今天横现河很热闹，在家门口就可以学习到法律知识和我们生活息息相关的基本常识，真的太好了，希望以后多举办类似这样的活动”。

此次法治宣传活动进一步教育引导广大群众养成办事

依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法律意识，自觉运用法律武器来维护自身的合法权益，为推进法治乡村建设、实施乡村振兴战略营造浓厚的法治氛围。

略阳县司法局

2025年4月1日